

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類

足球

來源

民生報

日期 1970年4月1日

版面

二版

周台英踢進西德好讚齊聲讚好

記者何長發



歐懼無中賽請邀足女界在(右)英台周▲
門攻陣陷鋒衝，將女美

習觀摩的好機會；對國內女足則有正面的鼓舞作用，顯示世界女足對我們的肯定。

現年廿五歲的周台英，十四歲時以預備門將入選中華女足隊，十七歲開始至今九年裡，經常在各項國際女足賽，扮演中華隊的第一射手，計在國際賽為中華隊射入八十球，成為亞、大洋洲的第一女射手。

台英一直期望有個讓她好好踢球的環境，國內未成氣候，她曾一度跑到香港去探察情況，也失望而歸。於是她又希望，在退休後成為一位傑出的教練，這回西德之行，踢球之外，她正為來日全心帶隊時做好準備，在此祝福台英學成榮歸。

大洋洲四大足賽先踢世青會外賽

【本報訊】大洋洲足球聯盟四項重大比賽的日期與地點已確定，世界青年杯會外賽將在今年八月底率先登場，而大洋洲女足賽延至明年三月底才落場。八九年世界青年杯足球賽期間，中華女足正好沒有國際賽任務，她可以全心在西德踢球至九月期滿才歸國。

大洋洲青少年足球錦標賽暨世界青少年會外賽，則定明年一月廿日至廿九日在澳洲雪梨比賽。

不過，陳志強保證台英在半年約滿後，一定回國補行未完的三年半服務規定。

全國足協總幹事孫福龍表示，周台英應邀赴西德進修及踢球，是好事，協會樂觀其成，起碼證明我國除了棒球之外，足球也有人才。

孫總幹事說，協會事先並不知道周台英要赴西德，否則站在鼓勵選手出國進修的立場，足協理當致贈她一些獎助金，祝她一路順風，學成榮歸。就其個人來說，是足球生命領域的擴大，也是學

周台英 可全心踢球

【本報訊】我國女足射手周台英在赴西德踢球期間，中華女足隊正好沒有國際賽任務，她可以全心在西德踢球至九月期滿才歸國。

原訂今年要舉行的第三屆大洋洲女足錦標賽，現在已確定延至明年三月廿六日，在澳洲昆士蘭市舉行。